

# Únor

„Není blázen ten, který se vzdá toho, co není věčné, aby získal to, co věčné jest.“



Afghánistán, oblast Bámiján

## Pronásledovaná církev AFGHÁNISTÁN

V Afghánistánu není viditelná církev – všichni afghánští věřící jsou tajní konvertité od islámu. Opuštění islámu je bráno za odpadlictví, za něž padá na rodinu a obec hanba. Je-li někdo v podezření, že konvertoval ke křesťanství, je uvězněn.

Budovy, které jsou v podezření, že jsou používány ilegálními církvemi, jsou uzavřeny nebo zničeny. Dokonce i několik zbylých křesťanských pracovníků je ohroženo. Tři křesťané z Jihoafrické republiky, kteří pracovali pro humanitární organizaci, byli zabití při útoku na dům v Kábulu, kde byli ubytováni.

### MODLEME SE...

Za ochranu věřících, neboť islámský extrémismus narůstá – některé militantní síly prohlásily oddanost tzv. Islámskému státu a vyhlásily na severozápadu země „Kalifát Chorásán“.

Za moudrost pro křesťanské rodiče, kteří si nepřejí posílat děti do madrás (islámských škol) ze strachu, že budou prozrazeni, pokud sdílejí svou víru s dětmi.

Za útěchu a posilu pro izolované věřící.

Zdroj: Open Doors

## Nezasazený národ PAŠTUNOVÉ

Paštunové jsou početně největší skupinou obyvatel v Afghánistánu (50 mil.). Žijí hlavně v hornatém pohraničí Afghánistánu a Pákistánu a chlubí se titulem „neporažený národ“.

Zachovat si čest je pro ně víc, než zachovat si život. Jako fanatictí muslimové se řídí islámem a kmenovými pravidly. Stovky misionářů za ně v minulosti položily své životy a stále nemůžeme říci, že zde byla vybudována silná místní církev.

Od doby vlády a pádu Tálibánu v roce 2001 jeho vliv znovu roste a sílí.

### MODLEME SE...

Modleme se za Paštuny, bojovníky Tálibánu, aby poznali Knížete pokoje (Iz 9:5). Ať prohlédnou jako Saul z Tarsu.

Za 50 miliónový národ, který žije ve tmě.

Za šíření přeloženého Nového zákona i za překladatelskou práci celé Bible.

Za nové modlitebníky pro tento národ.

## Zajímavost Kurz KAIROS

Přínos kurzu je neoddiskutovatelný: účastníci jsou povzbuzeni, misijní pohled je rozšířen, údiv nad Božím srdcem je prohlouben. Tento kurz funguje ve více jak 45 zemích.

Zvaž účast na kurzu Kairos, nebo jej pozvi do svého sboru.

„Není blázen ten, který se vzdá toho, co není věčné, aby získal to, co věčné jest.“

### Jim Elliot

Misionář a mučedník, který ztratil život v roce 1950, když zvěstoval evangelium Indiánům kmene Auca v Ekvádoru.

	Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne
5	30	31	1 Hynek	2 Nela, Hromnice	3 Blažej	4 Jarmila	5 Dobromila
6	6 Vanda	7 Veronika	8 Milada	9 Apolena	10 Mojmír	11 Božena	12 Slavěna, Slávka
7	13 Věnceslav, Věnceslava	14 Valentýn, Valentýna	15 Jiřina	16 Ljuba	17 Miloslava	18 Gizela	19 Patrik
8	20 Oldřich	21 Lenka, Eleonora	22 Petr	23 Svatopluk	24 Matěj, Matyáš	25 Liliana	26 Dorota
9	27 Alexandr	28 Lumír	1	2	3	4	5